



Мужчина осужден за применение насилия к представителю власти в Кировском районе Саратова



Собранные следственным отделом по Кировскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 33-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что в ночь с 1 на 2 декабря 2017 года житель областного центра замечен сотрудниками правоохранительных органов в состоянии алкогольного опьянения вблизи одного из жилых домов на улице Навашина города Саратова. Не желая следовать в отдел полиции и быть привлеченным к установленной законом ответственности за



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

совершенное административное правонарушение, мужчина нанес один удар кулаком в грудь представителю власти, чем причинил физическую боль.

В ходе предварительного следствия злоумышленник признал вину в инкриминируемом ему деянии.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год.

03 Августа 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1246307>